



责任编辑:王辉 米新红
电话:3186761

无棣跻身全省法治创建先进县行列

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 郭庆丽 报道)无棣县按照打造“法治无棣”的要求,认真贯彻落实国务院《全面推进依法行政实施纲要》,把法治建设寓于经济社会发展全过程,用推动科学发展的成果检验法治创建成效,实现了法治建设与科学发展同步提升。日前,该县被山东省全民普法依法治理工作领导小组授予第三批全省法治创建先进县(市、区)荣誉称号。

构建全方位工作格局。为把法治创建工作落到实处,无棣县始终坚持抓龙头、抓关键,强化组织保障能力建设。近年来,每年都把增强全民法治观念列入全县科学发展综合考核内容之一和全县重点工作之一。同时,先后出台了《无棣县2016-2020年依法

治县规划》《在全县公民中开展法治宣传教育的第七个五年规划》《无棣县加强实施依法治县工作的实施意见》等规划和实施意见。

深化普法教育见成效。无棣县以法治文化建设为重点,构建了立体的普法体系,按照“贴近法治实践、贴近群众需求”的原则,投资120余万元建成一处集健身、休闲、普法于一体的法治文化公园,并被命名为“全省法治文化建设示范基地”;建成高标准法治宣传教育中心,目前已有6000余人次接受教育;扎实推进镇村普法阵地建设,全县各镇(街道)农村法治文化长廊(普法一条街)已基本建设完成。同时,以法治实践活动为重点,突破法治建设难题,促进了经济法治、基层法治、行业法治的共创共建,“七五”普法

启动以来,共举办大型普法活动等500多场次,10万余人次接受教育。

扎实履行法治建设第一责任人职责。无棣县建立健全了主要负责人牵头的法治政府建设领导协调机制,将法治政府建设成效作为衡量各级行政机关领导班子和领导干部工作实绩的重要内容,纳入政绩考核指标体系,完善了领导干部任前考法、任中学法、年度述法制度,定期开展法治培训讲座,每年组织2000余名干部参加普法考试,参考率99%以上,通过率100%。同时,建立健全了执法责任制、服务承诺制、执法公示制、评议考核制和错案、执法过错责任追究制等制度,全面推进依法行政,保障了严格执法、公正司法。

法律顾问实现全覆盖。目前,无棣县党政机关、农村、企事业单位、中小学校全部实现了法律顾问全覆盖,“七五”普法以来,法律顾问共深入顾问单位开展法治讲座700多场次,提供法律咨询服务3万余人次,为顾问单位起草或规范各类经济合同近万份,避免和挽回经济损失近千万元,为各村、单位开展法治创建工作提供了智力支持与人才保障。同时,通过深入开展“民主法治示范村(社区)”创建活动,全县共有8个村被评为“全省民主法治示范村”,车王镇五营村被评为“全国民主法治示范村”,无棣县被表彰为“2011-2015年全国法治宣传教育先进县”,2017年获“全国青少年普法教育示范区”荣誉称号。

邹平开展农村面包车安全隐患“清零”行动



资料图

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王轩 报道)为切实加强农村面包车交通安全管理,最大限度地消除安全隐患,邹平县公安局交警大队全力加强农村面包车逾期未检验、未报废“清零”工作,坚决预防、杜绝农村面包车发生重大道路交通事故,确保辖区内道路交通安全、有序、畅通,道路交通安全形势持续平稳。

该大队将未检验未报废的农村面包车清单下发各中队管辖区,中队组织人员全面清理本辖区面包车违法行为,对车辆逾期未检验的,及时督促相关责任人尽快办理,对该办理注销登记的,坚决办理报废注销手续,将各类隐患消灭

在萌芽状态;同时车管所在新车登记、用车检验等环节,加强对面包车查验检验,重点查验座椅、安全带、遮阳膜以及是否喷涂核定乘坐人数等,保证车辆安全性能。

近日,邹平交警集中路面执勤警力,连续两次统一开展面包车“清零”行动,对于逾期未年审的车辆采取扣证强制措施,对于达到报废标准的车辆采取扣车强制措施,目前已对28辆面包车采取强制措施。同时,已将全县919辆逾期未年检和269辆未报废面包车全部录入县公安局天网工程及交警稽查布控系统,并将不定期开展统一行动,扎实开展面包车逾期未检验、未报废“清零”工作。

沾化交警组织700名驾驶员观看交通警示教育电影



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张云梓 报道)3月14日,沾化交警组织700名驾驶员一起观看道路交通安全警示教育电影,交警大队民警趁热打铁,又通报了近期全国、全省接连发生的几起涉及重点车辆典型交通事故,讲解了当前全区道路交通安全形势,特别是对近两年发生在通往海港区路段几起死亡案例进行进一步通报,用身边的案例警示大家如果不遵守交通法规,隐患就在身边潜伏,为驾驶员们上了一堂发人深省、受益匪浅的交通安全课。

观看完警示教育片后,驾驶员们都一致表示以后一定会自觉遵守交通规则,文明驾驶,安全出行。最后,驾驶员们集体宣誓:“自觉遵守交通法规,坚决抵制七类违法行为,走文明路,做文明人,注重出入平安,确保交通安全”。

道路交通安全警示教育电影。警示片中事故发生撞击瞬间的画面、强烈刺激的音效和事故死难家属凄婉的哀哭声,无不令观看的每一位驾驶员触目惊心、惧怕动容。

近几年来,随着沾化区沿海区域的进一步开发,众多大型企业落户于海港区域,务工人员也逐渐增多,在海港工作的人员已到达几万人,大部分工作人员驾驶车辆上下班,而通往沿海区域仅有一条路,且从海港运送货物的大货车也从该路段经过,车流量大、车流时段相对集中是此路段的鲜明特点,交通事故时有发生。为确保此路段交通安全,近日,市公安局沾化分局交警大队将近年来发生在辖区的160起典型道路交通事故制作成警示教育电影,3月14日,沾化交警组织700名驾驶员一起观看

寻亲十九载 团聚在阳信

阳信民警通过细致工作帮助贵州一家庭找到被拐多年的亲人

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 林世军 张晓晓 宋志国 报道)3月10日,来自贵州省贵阳市的小伟和妈妈将一面写着“人民的好警察”的锦旗送到了阳信县公安局劳店派出所民警的手中,表达感激之情。当日,小伟及家人带着失散19年的姐姐小丽一起踏上了回老家的路程。

原来,3月9日,一位来自贵州省贵阳市名叫小伟的小伙子,带着他的母亲还有表妹、姨妈等一行8人到阳信县公安局劳店派出所寻亲。他们拿出一张照片,一张一代身份证,以及多张寻人启事,他们要寻找的人叫小丽,是小伟的姐姐。

据了解,在1999年4月,当年17岁的小丽(轻微智障)被当地一个打工人员刘某以帮忙找工作为名骗出。经寻找无果后,其家人向当地公安机关报了案。经贵阳市公安局刑侦大队打拐办立案调查,刘某将小丽骗出后又转给了两个女骗子,两个女骗子带着小丽一起转移到它处。之后,小丽被拐卖到何处?拐卖给何人?没有了线索。

19年来,小丽的家人从未放弃过寻找。

前不久,阳信县公安局劳店派出所民警在工作中发现,辖区内一女子在其丈夫去世后,改嫁给附近村庄的一名村民老崔,至今没有户口。

民警给她准备办理户口业务时,发现她可以清楚说出自己家人的名字。劳店派出所民警把该情况上报县公安局,户政管理大队大队长张宏伟经过网上查询,发现该女子是贵州省贵阳市人。张宏伟通过当地警方与小丽的弟弟小伟取得了联系。经过阳信县公安局民警坚持不懈的调查、核实,确定老崔的媳妇小丽就是1999年被拐卖的女子。

民警将小伟等人安排到会议室等候,随后到老崔家,发现老崔和小丽都没有在家。据了解,他们在3月5日去了天津市打工。当天,民警开车赶赴天津市,找到了他们打工的地方,跟他们讲明了情况,把他们一起接回劳店派出所。看到苦苦寻找了19年的亲人,他们抱在一起哭了许久。

小伟说:“见到姐姐,就是特别激动。谢谢所有民警同志,帮助我们找到我的姐姐,让我们一家人团聚。”



小伟将锦旗送到民警手中表示感谢。



户政管理大队民警核实小丽的身份。



一眼认出亲人后抱哭。

坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

开发区法院立足审判扫黑除恶出实招

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯员 刘玲玲 宫惠杰 报道)滨州经济技术开发区人民法院根据上级法院及院党组的部署,结合法院实际,精心组织、细化措施做好扫黑除恶案件审判工作,增强人民群众的获得感、安全感、幸福感。

摸清底数,落实责任。召开全院会议,进行再动员再部署,增强“四个意识”,提高政治站位,切实增强全院干警落实“扫黑除恶”专项行动的政治责任感、使命感、紧迫感。同时,深入

梳理、排查故意伤害、寻衅滋事、非法拘禁等犯罪案件,对有涉黑恶势力迹象的案件及当事人重点标记,建立案件台账,逐一调查落实。

加强与公检机关协作,互通信息,形成合力。加强与公安、检察机关横向联系,信息互通、互相配合,共享涉黑恶势力案件信息,统一执法尺度。以审判为中心,在涉黑恶势力案件办理过程中牢固树立程序意识、证据意识、法律意识。建立重大案件提前介入制度,做好案件研判预警。

建立专门队伍,加强业务培训。建立高素质专门审判队伍,加强刑事审判业务培训,提高对涉黑恶势力线索发现的能力、案件审理的能力。对检察院移送的涉黑恶势力案件,快立快审快判,形成打击黑恶势力犯罪的高压态势。

严格公正执法,确保案件质量。坚持以事实为依据、以法律为准绳,严厉打击涉黑恶势力犯罪。同时,注重程序正义,依法保障被告人诉讼权利。落实宽严相济刑事政策,确保“扫

黑除恶”专项行动取得法律效果与社会效果的统一。

延伸刑事审判职能,积极参与社会综合治理。以公开审判、庭审直播、人大代表旁听等形式监督庭审、全民普法。加强刑事判决书说理,发挥刑事审判的震慑和教育作用。送刑法进乡村、进企业、进校园,以案释法,提高群众识别黑恶势力的能力,引导其远离犯罪、打击犯罪,为“扫黑除恶”专项行动营造氛围,在全社会形成打击涉黑恶势力犯罪的社会共识。

法治宣传进校园



为进一步加强学生的法治安全教育,近日,滨州边防支队滨海边防派出所开展了法治宣传进校园活动,采取以案说法、互动交流等形式,深入浅出地为广大师生分析了青少年违法犯罪的特

点、成因和预防措施,引导帮助青少年学生树立正确的人生观和价值观,增强自我安全防范意识。

(滨州日报/滨州网通讯员 姜建志 孟庆刚 摄影)

滨州兴业拍卖有限公司 拍卖公告

本公司接受委托,拟于2018年4月2日上午9时,对位于沾化县大高航空云霄六路的工业房产进行公开整体拍卖,其中:

1.位于云霄六路北侧的工业出让土地126.7亩,地上附着物包括未完工的办公楼10865平米,研发大厦基础、围墙、变压器等附属设施。
2.位于云霄六路南侧的工业出让土地21.85亩。
上述标的整体出售,参考价1850万元,保证金300万元。有意竞买者请于展示期间对拍品进行详细勘察,于规定时间内持有效证件向本公司咨询报名。
展示日期:2018年3月16日至2018年4月1日
报名截止日:2018年4月1日下午5时
拍卖会地点:公司拍卖大厅
报名地址:滨州市经济开发区丰泽御景A座
联系电话:0543-3388020 13954358356
滨州兴业拍卖有限公司
2018年3月16日

寻找弃婴父母公告

2016年8月14日,在邹平县魏桥镇郑家村捡到一男弃婴,身体健康。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与邹平县公安局魏桥派出所联系,联系电话:0543-2188245、0543-4731110。
公告期限二十日。
邹平县公安局魏桥派出所
2018年3月16日

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492
滨州市路路通汽车救援有限公司丢失山东增值税专用发票(代开)(发票联、抵扣联)各2张,发票代码:3700162160,发票号码:07529430-07529431,特此声明。
燕元元护士职业资格证书丢失,证书编号:13077197,声明作废。
滨州彭家水暖安装有限公司营业执照正本丢失,注册号:371600200025006,声明作废。
好心情快餐税务登记证副本丢失,税号:372323196702010398M0,声明作废。
山东省阳信鸿天商贸有限公司因名称变更,原公章(编码:3723230015506)不再使用,声明作废。
山东省阳信鸿天商贸有限公司因名称变更,原财务专用章(编码:3723230015507)不再使用,声明作废。
山东无棣荣福航运有限公司所经营的“鲁春66”轮船船票运输证丢失,编号: SJ(2017)070002,声明作废。
刘娜娜因住宅专项维修资金专

用票据不慎丢失,金额:陆仟肆佰壹拾壹元,声明作废。
车辆鲁M93275、鲁M8912挂、鲁M8158挂达到报废年限,其道路运输许可证声明作废。
武方家个体工商户营业执照副本丢失,注册号:371626600322932,声明作废。
滨州市滨城区春天酒水综合超市丢失山东增值税普通发票3份,37232119800124356601 发票代码:3700164320,发票号码:3700164320,发票号码:07955394、08074099、08074100,声明作废。
滨州市滨城区东王鼎盛建材销售中心丢失山东增值税普通发票(发票联)1张,发票代码:3700164320,发票号码:07685450,声明作废。
解振华坐落于阳信县阳城四路677号3号楼3单元302室房产证丢失,房屋所有权证号:阳信房权证城区字第20070106442号,声明作废。
滨州市滨城区农业环保能源工作站事业单位法人证书正、副本丢失,证书号:事证第137230100144号,声明作废。
山东省博兴县金冠博钢铁有限公司开户许可证正本丢失,核准号:J4666000677801,声明作废。